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Privatlivspolitik – vildmedand.dk
Hos GEIA FOOD A/S ("GEIA", "vi" "os" eller "vores") er fortrolighed og databeskyttelse en høj prioritet. Denne privatlivspolitik gælder for vores behandling af personoplysninger på vores hjemmeside "www.vildmedand.dk" og fastlægger retningslinjerne for GEIA's behandling af dine personoplysninger og giver dig de oplysninger, du har ret til at modtage i henhold til gældende databeskyttelseslovgivning. Vi anbefaler, at du læser privatlivspolitikken, før du indsender dine personoplysninger til GEIA.
Dataansvarlig og kontaktoplysninger  
Den dataansvarlige for dine personoplysninger er:
GEIA FOOD A/S
Adresse: Fuglevænget 9, 9000 Aalborg
CVR: 14983007
E-mail: info@geiafood.dk
Tel: +45 96 34 04 14
Hvis du besøger vores hjemmeside
Behandling af personoplysninger om besøgende på vores hjemmeside
GEIA kan indsamle, behandle og gemme personoplysninger om dig i følgende tilfælde:
Når du besøger og gennemser vores hjemmeside
Når du kommunikerer med GEIA (se afsnit 3)
Typer af personoplysninger
GEIA kan indsamle, behandle og gemme følgende personoplysninger om dig:
IP-adresse og browserindstillinger
Oplysninger om din brug af vores hjemmesider
Cookies 
Vi indsamler cookies for at hjælpe os med at gøre vores hjemmeside sejlbar ved at aktivere grundlæggende funktioner såsom sidenavigation og adgang til sikre webstedsområder. Uden disse cookies ville hjemmesiden ikke være i stand til at fungere korrekt. Se vores cookieoplysninger for at få oplysninger om udløbet af cookies, der er placeret på dinenhed.
Formålet med behandlingen
Dine personoplysninger kan blive behandlet til følgende formål:
En funktionel og sikker hjemmeside
Retsgrundlag
GEIA vil primært behandle dine personoplysninger baseret på følgende juridiske grundlag:
Legitime interesser: Behandlingen af dine personoplysninger vil være baseret på vores legitime interesse i at opretholde en funktionel og sikker hjemmeside  (artikel 6, stk. 1, litra f), i GDPR).
Opbevaringsperioden
Dine personoplysninger vil blive slettet, når de ikke længere er nødvendige til et eller flere af de ovennævnte formål. Se vores cookieoplysninger for at få oplysninger om udløbet af cookies, der er placeret på din enhed. 
Personoplysningerne kan dog behandles og opbevares i en længere periode, hvis de anonymiseres.
Når du har spørgsmål til os
Når du har spørgsmål til vores side, eller ønsker at høre mere om vores produkter, kan du kontakte os via:
· Email
· Telefon

Herigennem vil vi behandle dine personoplysninger, så vi kan besvare dine spørgsmål. Vi behandler kun den information, som du giver os i forbindelse med vores kommunikation.
Vi vil typisk behandle følgende almindelige oplysninger: 
· Navn
· Email 
· Telefonnummer.
Retsgrundlag
GEIA vil primært behandle dine personoplysninger baseret på følgende juridiske grundlag:
Legitim interesse; vi indsamler dine data med henblik på at kunne besvare din forespørgsel: Databeskyttelsesforordningen (artikel 6, stk. 1 litra f)
Vi sletter vores gemte kommunikation med dig umiddelbart efter endt sagsbehandling/besvarelse på forespørgsel. Dette er gældende i almindelighed.
Generelle oplysninger, der gælder for alle personer, der er omfattet af denne privatlivspolitik
Videregivelse til andre dataansvarlige og overførsel til databehandlere
For at opfylde ovenstående formål kan vi give adgang til dine personoplysninger for tredjeparter, der på baggrund af et kontraktforhold med GEIA leverer relevante tjenester, f.eks.  IT-udbydere. Sådanne tjenesteudbydere behandler kun personoplysninger i overensstemmelse med vores instruktioner i henhold til de databehandleraftaler, der er indgået.
I forbindelse med GEIA's udvikling kan selskabsstrukturen ændre sig, f.eks. I tilfælde af delvis overdragelse af aktiver, der indeholder personoplysninger, er retsgrundlaget for den tilhørende videregivelse af personoplysninger som hovedregel GDPR's artikel 6, stk. 1, litra f), da GEIA har en legitim interesse i at overdrage en del af sine aktiver samt foretage kommercielle ændringer.
Bortset fra ovenstående er det en generel regel, at dine personoplysninger ikke videregives til en tredjepart uden din tilladelse. Under visse omstændigheder og i overensstemmelse med gældende lovgivning kan det dog være nødvendigt at videregive dine personoplysninger til:
Politi
Advokater
Revisorer
Domstole
Offentlige myndigheder
Forsyningsselskaber
Potentielle købere
Dine personoplysninger overføres ikke til dataansvarlige eller databehandlere uden for EU/EØS.

Sikkerhed

[bookmark: _Hlk34815607]Vi beskytter fortroligheden, integriteten og tilgængeligheden af dine personoplysninger. Derfor har vi gennemført sikkerhedsforanstaltninger for at sikre, at vores interne procedurer opfylder de etablerede sikkerhedsstandarder og gældende lovkrav.

Dine rettigheder

Du har ret til at få adgang til de personoplysninger, vi behandler om dig
Du har ret til at gøre indsigelse mod vores indsamling og videre behandling af dine personoplysninger
Du har ret til at få dine personoplysninger rettet og slettet med visse lovbestemte undtagelser
Du har ret til at anmode os om at begrænse behandlingen af dine personoplysninger
Under visse omstændigheder kan du også anmode om at modtage en kopi af dine personoplysninger samt videregivelse af dine personoplysninger, som du har givet os til en anden dataansvarlig (dataportabilitet)
Du kan til enhver tid trække ethvert samtykke tilbage, du måtte have givet. Vi sletter derefter dine   personoplysninger, medmindre vi kan fortsætte behandlingen på et andet grundlag.

Spørgsmål eller klager

Hvis du har spørgsmål i forbindelse med denne privatlivspolitik, eller hvis du ønsker at klage i forbindelse med vores behandling af dine personoplysninger, bedes du kontakte:

GEIA FOOD A/S
Address: Fuglevænget 9, 9000 Aalborg
E-mail: info@geiafood.com
Telefon: +45 96 34 04 14
Hvis din klage ikke er løst af os, og du ønsker at gå videre med sagen, kan du sende din overensstemmelse til det danske Datatilsyn.
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